OTYET MO CIEUKYPCY
«XNUMNA BE3 CEKPETOB»

TEMA: «3JIEKTPOJINTBI>»



BellecTBa, pPacTBOpbl U
pacnnaBbl KOTOPbIX MPOBOAAT
anekTpudeckmnm ToK (NaCl,
NaOH, HCl).




DNeKTPOSNTDI
N ——




- 3TO 9NEKTPOnuThI,

KOTOpbIE AUCCOLIMMPYIOT Ha
KaTMOHbI BOAOPOAA W aHUOHbI
KWCIMOTHOIo ocTaTKa.

HCl=H" + CI”
H2SO¢4 = 2H" + SO4*




MHOIroOCHOBHbIE KWUCOTbI
ONCCOLUMNPYIOT CTyneH4aTo:

1 CTaANS:

H3PO4 <=>H" + H2PO4"
2 CTaanA:

H2PO4 <=>H"+ HPO4>
3 CTaAUS:

HSO4* <=>H"+ POg43"



- 3TO 3NEKTPOnuThbI,

KOTOpble OUCCOLMUPYIOT Ha KaTMOHbI
METaNSIoB U aHMOHbI TMAPOKCOrpymnmn.

NaOH = Na™ + OH"
Ca(OH)2 = Ca** +20H"




- 3TO 3NEKTPOnuThbI,

KOTOpble OMCCOLMUPYIOT Ha KaTMOHbI
MeTana U aHWOHblI KUCIMOTHOIO
ocTaTtka.

Na Cl=Na*"+Cl
Al2 (S04 )3 =2Al3" +3504*




BbiBO :

Obwme cBOUCTBA KUCKOT
OOBbACHAKTCA HaIM4YMeMm B
HUX MOHOB H™ , a obwwue
CBOUCTBA LUENOYEN -
HaIM4nem MOHOB OH™:



Cnacubo 3a
BHUMaHue!




